

Протокол № 22  
засідання Приймальної комісії  
Національного гірничого університету

м. Дніпропетровськ

02 серпня 2015 р.

ПРИСУТНІ: Г.Г. Півняк, Ю.Т. Хоменко, А.В. Кожевников, О.М. Ащеулова, В.В. Сало, М.М. Одновол, М.В. Петльований, В.В. Янко, М.А. Весела, Є.А. Шерстюк, В.І. Мєшков, В.В. Цихмистро, В.Л. Загорудько, О.О. Воронько, О.В. Худа, І.М. Чеберячко, Н.В. Дементьєва, А.Г. Рудченко, В.В. Литвин, В.І. Бузило, І.І. Усик, С.В. Фелоненко, В.Ф. Приходченко, О.Б. Іванов, М.О. Алексєєв, В.Я. Швець, О.Б. Нікітіна, А.В. Бардась, С.В. Грищак, В.І. Сулаєв, О.О. Азюковський, В.М. Логвін, О.А. Кіріченко.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1. Про допущення до участі у конкурсному відборі вступників.**
- 2. Про виключення вступників, які надали заяви для участі в конкурсі на ступінь магістра або ОКР спеціаліста з конкурсної групи.**

1. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Кожевникова А.В.

ВИСТУПИЛИ: П.І. Пілов, М.О. Алексєєв.

УХВАЛИЛИ:

1.1. відповідно Правил прийому до Державного вищого навчального закладу «Національний гірничий університет» та його структурних підрозділів в 2015 році прийняти рішення про допущення вступників, що подали особисті заяви та документи до приймальної комісії, до участі у конкурсному відборі для вступу до Державного ВНЗ «НГУ» та встановити відповідним заявам вступників статус «Допущено до конкурсу»:

Стрижекозін Олександр Олександрович дшКМ-025

Гайдук Анна Олексіївна зшТП-063/ЮП

Стрижекозін Олександр Олександрович дшПЗ-025/КМ

Гайдук Анна Олексіївна зшЮП-063

Стрижекозін Олександр Олександрович дшСА-025/КМ

Горяніна Анастасія Дмитрівна дшФК-101/ЮП

1.2. про допущення вступників до участі у конкурсному відборі для вступу до Державного ВНЗ «НГУ» та встановити відповідним електронним заявам вступників статус «Допущено до конкурсу»:

Попіль Олександр Сергійович деАГ-743

Ткаченко Дмитро Геннадійович деМК-252

Паламарчук Владислав Ігорович деАУ-718

Манченко Тетяна Андріївна деМН-351

Сьомін Олександр Володимирович деАУ-719

Геллер Олександр Павлович деМН-352

Артеменко Олександр Геннадійович деГІ-222

Онищенко Аліна Володимирівна деМН-353

Бурикін Денис Павлович деГІ-223

Пархуць Владислав Дмитрович деМН-354

Марусенко Владислав Володимирович деГІ-224

Геллер Олександр Павлович деОА-122

Марусенко Владислав Володимирович деГТ-410

Опанасенко Олег Євгенійович деРР-875

Шаповалова Діана Сергіївна деЕГ-276

Марусенко Владислав Володимирович деРР-876

Козельський Владислав Олександрович деЕК-171

Москаленко Аліна Русланівна деСА-789

Ткаченко Дмитро Геннадійович деЕК-172

Попіль Олександр Сергійович деСМ-887

Паламарчук Владислав Ігорович деЕП-731

Паламарчук Владислав Ігорович деТМ-409

Попіль Олександр Сергійович деЗІ-720

Мазченко Єлизавета Володимирівна деТП-954

Бурикін Денис Павлович деКМ-779

Мушинський Артем Володимирович деТС-689

Москаленко Аліна Русланівна деКМ-780

Шаповалова Діана Сергіївна деФК-225

Рубінштейн Михайло Наумович деМВ-632

Мороз Ірина Ігорівна деФК-226

Онищенко Аліна Володимирівна деМК-251

Свита Наталія Вадимівна деЮП-794

Онищенко Аліна Володимирівна деЮП-795  
Чередниченко Дар`я Віталіївна деЮП-796

Мазченко Єлизавета Володимирівна деЮП-797

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Кожевникова А.В.  
ВИСТУПИЛИ: О.Б. Іванов, В.Ф. Приходченко.

УХВАЛИЛИ: відповідно Правил прийому до Державного вищого навчального закладу «Національний гірничий університет» та його структурних підрозділів в 2015 році прийняти рішення про виключення вступників, які надали заяви для участі в конкурсі на ступінь магістра або ОКР спеціаліста з конкурсної групи, оскільки вони не з'явилися на вступне випробування:

Яловий Сергій Васильович  
Ткачук Олександр Михайлович

Плясова Дар`я Сергіївна  
Павліченко Інна Олексівна

Голова Приймальної комісії,  
ректор

Г.Г. Півняк

Відповідальний секретар  
Приймальної комісії

А.В. Кожевников